

## **Verslag Dorpsraad vergadering, 7 maart 2022, Vullerschool**

AANWEZIG: Otto van Harmelen, Marije Alma, Paul Wiegerinck, Wilja Klein Teeselink (audio), Pam van't Hof

Afwezig: Niels Heemskerk

**Inloop:** Tseard Veenstra, erfgoed educatie op de Vullerschool. In overleg met Saskia Wery, docent groep 5 is een presentatie opgesteld voor de leerlingen van groep 5 – 8 om zich gedurende zes weken te verdiepen in een object, onderdeel van Gorssels erfgoed. De bedoeling is dat ze gezamenlijk (groep van 15 leerlingen) een film / presentatie maken van alles wat er maar te ontdekken valt over het gekozen object. Dit wordt aan de leerkrachten en ouders gepresenteerd. De kosten zullen niet al te hoog zijn.

Wat doen we als Gorssel aan de opvang voor vluchtelingen uit de Oekraïne; opnemen in onze nieuwsbrief, coördinatie van opvang plekken en materialen, medicijnen etc. adressen e.d. doorgeven aan de Gemeente Lochem, initiatieven bundelen (Tseard V wil graag meedenken).

Zorgcoördinator Joke Lubberdink: initiatief genomen voor een feestelijke senioren middag in het Trefpunt om de corona periode af te sluiten en elkaar weer te zien. 24 maart as in 't Trefpunt: spelletjes, koffie, thee, hapjes en muzikale begeleiding. (Naober zusjes) Aanmelden via de doos in de Jumbo, en de mail van Joke. Publiciteit via Gorssel.nl en de Gids. De kosten worden gedekt door het Oranje Fonds. Er worden nog vrijwilligers gezocht. Daarnaast wordt er een overzicht gegeven van alle mogelijkheden voor tijdsbesteding die voor senioren in Gorssel georganiseerd worden. Eric Suyter wordt gevraagd een praatje te houden over Gorssel bloeit, op zoek naar vrijwilligers. Na afloop krijgt men een klein cadeautje. Janny Schiphorst vragen voor de foto's.

Joke werkt ongeveer 8 uur /week en houdt tijdens de opstart fase de extra uren bij.

Mogelijk kan ook via SWL/ Joke Automaatje meer bekendheid krijgen.

### **Vergadering:**

1. Notulen geaccordeerd.

**2. werkgroep Centrum:** Eric Suyter heeft brief gezonden aan Gemeente ( wethouder Bos) , waarin de beschrijving van de plannen en de locaties van de 8 bloembakken. Er zijn nu 8 vrijwilligers, graag meer enthousiastelingen. Welkoop sponsort in de vorm kleding opdruk en "loods"; bakfiets is gevonden. De Poorte Joppe regelt aarde. Sponsors: Welkoop , de Poorte Joppe, Ondernemers Vereniging, Dorpsraad: inhoud bloembakken wordt afgestemd op de inhoud van de "hanging baskets". DE bloembakken worden zsm geplaatst en gevuld. Als eerste daad van de werkgroep : de bloembollen komen vrolijk op bij de driehoek van Salimans.

**Werkgroep Verkeer:** 3 maart rondgelopen met de wethouder van Zeijts, Otto, Paul en Cees van Doorn over wat wel en wat niet verkeerstechnisch aangepakt kan worden. Jumbo, Hoofdstraat , Joppelaan .

De lijst zal worden gepubliceerd in onze Nieuwsbrief en op Gorssel.nl.

Electrische Laadpalen beleid wordt in maart/april vastgelegd.

**Werkgroep Cultuur:** De bundel met het Oog op Gorssel, geesteskind van Dick van Welzen, is als manuscript gereed. Offertes zijn gevraagd bij twee online drukkerijen, Pembo en Boekskout, en bij Achterhoek uitgevers. Samen met Rudi Thomas (Gorssels Erve) begeleidt Pam dit proces.

De bundel moet een kwalitatief hoogwaardig product worden, iets waar we trots op zijn. Wordt vervolgd.

In april worden Saskia Wery en Meester Martijn uitgenodigd hun plannen met betrekking tot de Vuller tuintjes en bijenhotel toe te lichten. Dit alles in het licht van groen educatie. Otto is hierbij ook betrokken, gaat om locatie tuintjes (dichtbij school).

**Werkgroep duurzaamheid en natuur:** in februari is door een aantal enthousiastelingen gehoor gegeven aan de oproep van Dirk Jacques om mee te denken over het energie vraagstuk in Gorssel. Inmiddels lijkt dit urgenter dan ooit. Na kennismaking is besloten de werkgroepen natuur en duurzaamheid samen te voegen en de krachten te bundelen. In maart wordt in het Trefpunt een bijeenkomst gehouden. Geïnteresseerd? meldt u zich aan bij [d.jacques@planet.nl](mailto:d.jacques@planet.nl) U ontvangt dan een uitnodiging voor de bijeenkomst. De datum wordt zsm bekend gemaakt.

**GA!** is bezig met de voorbereiding om de locaties inzichtelijk te maken door de inzet van een masterplan. Ook wordt de verkeersintensiteit gemeten op de locaties. Insteek: wat kan en past op het terrein van het Trefpunt, de Vullerschool.

3. **Zwembad:** Otto heeft overleg met de stichting Gorsselse Zwembaden; Almen en Gorssel moeten worden vernieuwd: verwarming, waterfilter installatie, omheining bassin, up to date maken qua uitstraling. Is kostbaar. Gorssels zwembad wordt kleiner qua omvang. We blijven afstemmen over de voortgang om ervoor te zorgen dat het bad in Gorssel open blijft.
4. Overhandiging bank en bord in de **Zorgtuin:** ergens in april, afstemmen met Evelien van Dort, Dick van Welzen uitnodigen. Publiciteit via onze site, de Gids en Gorssel.nl
5. **Gemeente Gids** : informatie en foto is opgestuurd.
6. **Update volgend Dorpsplan:** vrijwilligers vragen via de bekende kanalen en ook werven tijdens de ALV. (2 juni), ook binnen werkgroepen aandacht hiervoor vragen.
7. **Evaluatie** grazende schapen in Gorssel: eind maart. Otto zal ook Karin Veenman (initiatief neemster) vragen.

8. **wvttk:** met Marlies Gommers gesproken over het wel en wee van de bewoners van de Bloemenkamp. Zodra er een plekje vrij komt in de Borkel hebben bewoners van de Bloemenkamp voorrang. Er wonen 12 van de 39 bewoners; in de opengevallen appartementen worden jongeren gehuisvest. Er wordt gekeken of het gebouw duurzaam kan worden gerenoveerd, een aanvraag voor Gemeente monument wordt overwogen. We maken binnenkort een afspraak met de bewoners(commissie).  
Zonnebloemlint: €250 wordt gesubsidieerd.

Automaatje: meer publiciteit geven aan de mogelijkheden, SWL (Pam belt)

Ondersteuning Nieuwsbrief: mailchimp is niet AVG proof, abonnement nemen op Mailblue maar proberen gratis alternatief te vinden; banner is kapot, wordt vervangen; moet het logo worden aangepast??? Logo meer in lijn / herkenbaar met Gorssel....Beeld van toren moet blijven evenals de kleuren van Gorssel( blauw en geel)?

NL doet: volgend jaar zelf actie ondernemen? Bv via werkgroep Centrum?

Subsidie: Open Lucht Theater: eenmalig € 500,- en vervolgens jaarlijks € 100,- (jaarlijks bekijken)

Buitenkunstig wordt voor 2022 € 500,-

Voor de jeugd een tentfeest opzetten? Ondernemers enthousiast maken.

9.Volgende vergadering: 4 april 2022 ( Pam afwezig)

Inloop: iig namens de Vuller school: Saskia Wery , Meester Martijn – tuintjes, erfgoed, bijenhotel